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DIPLOMATICKE BYDLENI NA BREVNOVE

BOHDAN BEREZOVSKYI | ATELIER HRADECNY - HRADECNA | FA CVUT | ZS 2020/21 | ATRN

Mnou reseny projekt se nachazi na svazitém pozemku nedaleko Brevnovského klastera v méstské
Ccasti Praha 6. Urbanistické reseni reaguje jak na blokovou strukturu podél ulice Belohorska, tak na
vilovou zastavbu, ktera se prostira smeérem na jih od reSseného pozemku. Zakladem je pomysina stopa
blokové struktury, ovSem hmota je rozdélena do dvou objektd. Vzhledem k lukrativité lokality se
mohlo jednat pouze o néjakou vyjimecnou funkci, ktera by mohla smysluplné naplnit dany pozemek.
Proto bylo rozhodnuto o navrhu diplomatického bydleni.

Rodinny dvojddm na zapadni ¢asti parcely (objekt A) ma dvé obytné jednotky a je uréen predevsim
pro diplomaty, ktefi zde pUsobi dlouhodobé a prestéhovali se i s rodinou. Kazda jednotka je ¢lenéna
do tfi ¢asti, coz se promitd nejen do pudorysu, ale hlavné do provozu objektu. Stfredem obou dom?U
je komunikacéni jadro, které spojuje jednotlivé podlazi a jejich funkcni vyuziti, v poslednim podlazi je
zakonceno zimni zahradou.

Pétipodlazni bytovy dim (objekt B) na vychodni ¢asti pozemku obsahuje Sest bytovych jednotek
a byt pro spravce. Byty jsou rozvrzeny na 2+kk a na rozdil od objektu ,A“ slouzi ke kratkodobému
pobytu diplomatl bez rodin. Bydleni je tedy navrzeno pro jednoho ¢lovéka. Kazda bytova jednotka
ma vlastni lodzii a byty ve 3.NP maji navic vlastni terasu. Bytovy dim poskytuje posilovnu s saunou
urcenou pouze po najemniky bytového domu, situovanou nad prostorem spolec¢nych garazi.

Materidlové a technické feSeni obou objektd je témér totozné. Nosnou konstrukci tvofi
Zzelezobetonovy monolit, z ddvodu zapusténi objektu do terénu je toto reSeni staticky vyhodné.
Materialové reSeni fasad je klasické pro danou lokalitu, jsou zde pouzity vapenné omitky. Sedlova
strecha objektu A je oplasténa plechovou krytinou, zatimco objekt B vynikda mezi stavajici zastavbou
svou plochou strechou.
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